
– a Közszolgálati Törvényszék szükség esetén semmisítse meg
a munkaszerződések megkötésére felhatalmazott hatóságnak
a felperes panaszát elutasító 2005. március 31-i határozatát;

– kötelezze az alperest a felperest ért károk megtérítésére,
amelyek közül a vagyoni kár méltányosan meghatározott
értéke 85 473 euró, a nem vagyoni kár értéke 50 000 euró,
amely összeg az eljárás során felemelhető vagy leszállítható;

– a Közszolgálati Törvényszék az Európai Közösségek Bizott-
ságát kötelezze a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A felperest – aki a Bizottság egykori ideiglenes alkalmazottja –
2004. szeptember 16-tól 2009. szeptember 15-ig az Európai
Közösségek egyéb alkalmazottainak alkalmazási feltételei 14.
cikke alapján hat hónapos próbaidőt előíró szerződéssel foglal-
koztatták. Az első kedvezőtlen szakmai fejlődésről szóló jelen-
tést követően próbaidejét hat hónappal meghosszabbították,
majd a második kedvezőtlen szakmai fejlődésről szóló jelentést
követően megszüntették az említett szerződést.

Keresetében a felperes kifejti, hogy az alperes nyilvánvaló érté-
kelési hibát vétett, mivel egyrészt értékelése pontatlan tényeken
alapult, illetve a tényeket tévesen értelmezte, másrészt olyan
problémákat rótt fel a felperesnek, amelyekért nem ő tehető
felelőssé.

A felperes szerint egyebekben az alperes megsértette a méltó-
sághoz és a védelemhez való alapjogot, illetve értelmetlen kriti-
kákat fogalmazott meg.

A felperes végül kifejti, hogy mivel az alperes a szakmai fejlő-
désről szóló jelentést nem zárta le a próbaidő leteltét követő
egy hónapon belül, megsértette az egyéb alkalmazottak alkal-
mazási feltételeinek 14. cikkét.

Az Közszolgálati Törvényszék 2006. július 13-i végzése –
Lacombe kontra Tanács
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A teljes ülés elnöke elrendelte az ügy törlését.

(1) HL C 115., 2005.5.14. (eredetileg az Európai Közösségek Elsőfokú
Bírósága előtt T-116/05. számon nyilvántartásba vett, és a 2005.
december 15-i végzéssel az Európai Unió Közszolgálati Törvény-
székéhez áttett ügy).
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